

2016年“7.16全民游泳健身周”(淮南站) 暨璇雷游泳俱乐部第二届游泳锦标赛开幕

7月13日,2016年“7.16全民游泳健身周”(淮南站)暨璇雷游泳俱乐部第二届游泳锦标赛在市游泳队训练馆举行。淮南市教育局副局长李方平、秦红权等领导出席开幕式。7月16日是毛主席畅游长江的日子,今年恰逢50周年。本次比赛是“7.16全民游泳健身周”活动示范站点,分设专业组、业余组、成人组和亲子组,从幼儿园、中小学到50岁以上者不

等,全市共两百多名选手参加。此次举办“7.16全民游泳健身周”活动,对于继承和发扬毛泽东同志畅游长江精神、弘扬游泳文化、推动全民健身计划实施、促进体育产业发展都具有重要意义,同时也倡议社会各界对青少年游泳的高度关注和共同关心,营造“安全游泳、快乐游泳”的良好氛围和正确意识。

苏寻



淮南市第二届青少年 阳光体育运动会象棋赛完美收官

为创建良好的棋类文化氛围,更好地普及推广棋类运动发展,增强青少年对棋类运动的兴趣,发掘后备人才,由淮南市教育局和体育局主办、淮南棋牌协会承办的淮南市第二届青少年阳光体育运动会象棋比赛于7月9日在市工人文化宫完美收官。来自全市16所学校的74位选手参加了比赛,经过男子7轮、女子5轮的激烈角逐,花落各家,皆有斩获。

本次象棋赛的成功举办,是对淮南业余象棋运动新生力量的一次检阅。通过扎实的基础培训工作,棋类运动走进校园初见成效,越来越多的孩子喜爱上了象棋,丰富了课余生活,这对于孩子们的全面发展和综合素质的提高大有裨益,激励学校进一步打造特色教育,让孩子们在学习体验快乐、茁壮成长。

随学成

体彩“盛夏欢乐送” 买11选5, 送100万注追加大乐透



你知道11选5最高奖金是多少吗?从7月20日开始,在我省购买11选5的彩友注意了:如果你买11选5,一不小心中了千万大奖,也不要惊奇。因为目前安徽体彩正在开展针对高频11选5复式、胆拖投注的“盛夏欢乐送”活动,投注满18元就可获赠一注追加投注的大乐透。

11选5玩法在我省上市已有8年时间长了。因为玩法简单、中奖容易,一直是彩市中的生力军。盛夏时节,为了回馈彩民,安徽体彩推出了“买11选5,赠大乐透”的活动。具体活动办法如下:

自7月20日起,凡在安徽省内体彩高频网点购买11选5复式、胆拖投注方式,单票单倍金额满18元(含)以上的彩票,无论中奖与否,均可获赠大乐透3元追加投注1注,符合条件的倍投票按倍数赠送。每张符合活动条件的彩票只能参与一次活动,不能重复参与。这次活动一共将赠送100万注大乐透彩票。活动至赠完为止。

对于喜爱11选5玩法的朋友来说,这次活动也许能给你带来一个巨大的惊喜——目前大乐透玩法的奖池已逾30亿元,追加投注一旦中出大奖,大多会达到千万级以上;对于喜爱大乐透玩法的彩民来说,参与这次活动,可以让您换种方式、换个心情,体验一下简单中奖的乐趣。

冯程程

淮南市第二届青少年阳光体育运动会 毽球比赛隆重开幕

7月11日,由淮南市体育局、市教育局主办,市毽球协会、龙湖中学民生校区承办的安徽省第四全民健身运动会淮南市毽球项目预选赛暨淮南市第二届青少年阳光体育运动会毽球比赛隆重开幕。

本次比赛设男、女三人赛,男、女双人赛和男女混合双人赛五个项目,共有11所中小学,100多名运动员参加比赛。近年来,淮南市全民健身活动蓬勃发展,竞技体育水平不断提高,传统体育项目得到长足发展,毽球运动以其趣味性强,观赏性高,



危险性低的特点,在全市中小学中迅速发现普及,不仅丰富了学生的课余生活,同时对于发展青少年力量、速度、耐力、柔韧、平衡、协调等身体素质具有很强的作用。

徐杰

淮南市第二届阳光体育运动会围棋比赛落子



日前,安徽省第四届全民健身运动会淮南市围棋项目预选赛暨淮南市第二届阳光体育运动会围棋比赛在洞山中学朝阳分校落子,共吸引了寿县三中、凤台实验小学、淮师附小等各市属、区属中小学及民办学校十

几支学校代表队一百一十多名小学生踊跃参加。

洞山中学和淮师附小代表队分获初中、小学组男子团体冠军;洞山中学的廖伟懿和寿县三中的杨定坤分获初中组男、女子个人冠军;田区二十一小的刘瑾睿和淮师附小的谢文凌分获小学组男、女子个人冠军。本届参赛选手的整体水平较往届要高,特别是小学男子组人数最多,竞争也最为激烈,大家通过比赛取得了可喜的收获。本次比赛为淮南市围棋运动的深入普及和长远发展起到了至关重要的推动作用。

张晶

安徽省第四届全民健身运动会 淮南市无线电测向项目预选赛举行

由淮南市体育局、市教育局、市科协技术协会和团市委主办,市模型运动协会承办的安徽省第四届全民健身运动会淮南市无线电测向项目预选赛暨2016年淮南市青少年无线电测向比赛近日在潘集区二小举行,来自全市6所小学50余名选手参加了80米级、2米级无线电测向的比赛。

田区十八小的沈云翀、潘集二小的李宛如、平圩艺苑学校的刘岩、十九中的张颖分获小学、初中男女子组一分钟单摇冠军,田区十八小的沈云翀、潘集二小的李淑怡、十九中的吴



硕和信孟瑶分获小学、初中男女子组三十秒单摇冠军。通过本次活动,大家对无线电收发器材的使用和电波传播规律有了进一步的科学认知。

郭鹏昱



安徽省第四届全民健身运动会 淮南市门球项目预选赛圆满收杆

7月10日,安徽省第四届全民健身运动会淮南市门球项目预选赛在市老干部活动中心军休所门球场收杆,来自全市各系统16支代表队128人参加了比赛。

门球健儿们精神抖擞,各展风采,绝活奇招不断。擦边球的神出鬼没、闪带球的一箭双雕、王牌球的威力无比、拉手球的结组互保、冲门的虎虎生威、沾球的鹅毛轻功、远攻的倒转乾坤、撞柱的满堂红彩……充分展示了淮南门球人积极向上的精神风貌。

最终,安徽理工大学、寿县和军休所门球队代表队分获冠亚季军。近年来,随着淮南体育的蓬勃发展,门球这项人民群众特别是老年朋友喜闻乐见的运动项目备受青睐,发展门球运动已经成为淮南全民健身事业的重要内容之一。

杨佩福

“豪门盛宴”藏豪礼 就等你动手刮一刮

近日,体彩顶呱刮新票“豪门盛宴”伴随欧洲杯的开启隆重登场,足球、射门、奖杯、奖金各就各位,俨然一场指上足球赛,就等你入场!“豪门盛宴”最高奖金25万元,另有千元豪礼暗藏其中!自“豪门盛宴”上市之日起至2016年12月31日,“刮豪门盛宴、赢5000元好礼”活动炫动来袭。只要来刮“豪门盛宴”就有机会赢取最高25万元的奖金,如果有幸在特设的“促销区”刮出预埋符号,还有5千元豪礼等着你!

同是剑指奖杯,欧洲杯的德劳内杯只有一个,“豪门盛宴”的预埋奖杯可有百余个;同是奖杯之争,欧洲杯的赛场皆不容懈怠,“豪门盛宴”大礼轻轻一刮即可得。观欧洲杯,你是场外的热情粉丝;刮“豪门盛宴”,你是寻找大奖的主力!在“豪门盛宴”,你的主场你做主,大礼送到年底喔!你还等什么?!

陈星

